I’accord du participe passé :

Numérol1: oo oo oooooooo oo X

Compléte la terminaison d tici ; Demande-toi :
ompléte la terminaison des participes passés. Quest-ce qui a été mangé ?
Relie-les au bon mot.

Est-ce que la fléche va vers la gauche

: A A ou vers la droite ?
La pizza que Tom a mang__ était trés épicée. T oo oTToooooooooooiiiee

Le sandwich que David a mang___ était vraiment excellent.
Justine a mang___ des clémentines achetées aujourd’hui.
Jade et Noémie ont mang__ une quiche lorraine.

Nicolas a mang___ des kiwis de Nouvelle-Zélande.

.Les raisins que Zoé a mang___ étaient tres sucreés.

Les cerises ont toutes été mang__.

L’accord du participe passé :

Numérol1: STt oo oooooooooooooooooo

Compléte la terminaison d tici ; Demande-toi :
omp ete la terminaison des participes passés. Qulest-ce qui a été mangé ?
Relie-les au bon mot.

Est-ce que la fléche va vers la gauche

. TP ou vers la droite ?
La pizza que Tom a mang__ était trés épicée. oo TTTioooooooooeeoieees

Le sandwich que David a mang___ était vraiment excellent.
Justine a mang___ des clémentines achetées aujourd’hui.
Jade et Noémie ont mang__ une quiche lorraine.

Nicolas a mang___ des kiwis de Nouvelle-Zélande.

.Les raisins que Zoé a mang___ étaient trés sucrés.

Les cerises ont toutes été mang__.

L’accord du participe passé :

Numérol1: oo T oo ooooooooooooooooo

Compléte la terminaison d tici ; Demande-toi :
omp ete la terminaison des participes passés. Qulest-ce qui a été mangé ?
Relie-les au bon mot.

Est-ce que la fléche va vers la gauche

. TP ou vers la droite ?
La pizza que Tom a mang__ était trés épicée. T oo TTTioooooooooeeoooes

Le sandwich que David a mang___ était vraiment excellent.
Justine a mang___ des clémentines achetées aujourd’hui.
Jade et Noémie ont mang__ une quiche lorraine.

Nicolas a mang___ des kiwis de Nouvelle-Zélande.

.Les raisins que Zoé a mang___ étaient trés sucrés.

Les cerises ont toutes été mang__.

L’accord du participe passé :

Numérol1: ot oo oooooooooooooooooo

Compléte la terminaison d tici ; Demande-toi :
omp ete la terminaison des participes passés. Qulest-ce qui a été mangé ?
Relie-les au bon mot.

Est-ce que la fléche va vers la gauche

. TP ou vers la droite ?
La pizza que Tom a mang__ était trés épicée. T oo ToTiooooooomoeeo oo

Le sandwich que David a mang___ était vraiment excellent.
Justine a mang___ des clémentines achetées aujourd’hui.
Jade et Noémie ont mang__ une quiche lorraine.

Nicolas a mang___ des kiwis de Nouvelle-Zélande.

.Les raisins que Zoé a mang___ étaient trés sucrés.

Les cerises ont toutes été mang__.



